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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2019

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e dezenove, nesta cidade de Diadema,
à Rua Sao Nicolau, 210, no Anfiteatro Unidade José Alencar reuniram-se os senhores
membros  do  Congregação -  Campus Diadema -  Instituto  de  Ciências  Ambientais,
Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Dario Santos
Junior. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana Karla Cardoso Amorim
Reis (Professor Associado), Profa. Dra. Ana Valeria Santos de Lourenco (Professor
Adjunto), Prof. Dr. Classius Ferreira da Silva (Coordenador da Câmara de Extensão e
Cultura),  Sr.  Claudio  Gomes  Salles  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Sra.
Cristiane  Goncalves  da  Silva  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.
Cristiane Reis Martins (Chefe do Departamento de Engenharia Quimica (deq)), Prof.
Dr.  Cristiano  Feldens  Schwertner  (Professor  Adjunto),  Profa.  Dra.  Cristina  Rossi
Nakayama (Professor Adjunto), Sr. Daniel da Costa Silva (Técnico Administrativo em
Educação), Prof. Dr. Dario Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus Diadema),
Profa.  Dra.  Debora Cristina de Oliveira (Professor Adjunto),  Prof.  Dr.  Diogo Silva
Pellosi  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Edson  Aparecido  Adriano  (Chefe  do
Departamento  de  Ecologia  e  Biologia  Evolutiva  (debe)),  Profa.  Dra.  Eliana  Maira
Agostini  Valle Akamatu (Professor Adjunto),  Prof.  Dr.  Flaminio de Oliveira Rangel
(Vice-diretor Acadêmico do Campus Diadema), Prof. Dr. Giovano Candiani (Professor
Adjunto), Sr. Guilherme Oliveira dos Santos (Estudante de Graduação), Sr. Joao Carlos
Alves Duarte (Diretor Administrativo), Prof. Dr. Jose Alves da Silva (Coordenador da
Câmara de Graduação),  Profa.  Dra.  Katia  Ribeiro (Professor Adjunto),  Profa.  Dra.
Laura Oliveira  Peres Philadelphi  (Professor  Associado),  Profa.  Dra.  Lilia  Coronato
Courrol (Chefe do Departamento de Fisica (df)), Profa. Dra. Luciana Chagas Caperuto
(Chefe do Departamento de Ciencias Biologicas (dcb)), Profa. Dra. Maria Beatriz Rossi
Caruzo  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Raphael  Caio  Tamborelli  Garcia  (Professor
Adjunto),  Prof.  Dr.  Raul  Bonne  Hernandez  (Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Renato
Marcone Jose de Souza (Vice Chefe de Departamento Dcet),  Prof.  Dr. Rogerio de
Almeida  Vieira  (Professor  Adjunto),  Sra.  Sandra  Maria  de  Souza  Silva  (Técnico
Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Suzan  Pantaroto  de  Vasconcellos
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(Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa),  Profa.  Dra. Suzete Maria
Cerutti  (Professor  Associado),  Prof.  Dr.  Tiago  Luiz  Ferreira  (Vice-chefe  de
Departamento  (dq)),  Prof.  Dr.  Wagner  Luiz  Batista  (Chefe  do  Departamento  de
Ciencias  Farmaceuticas  (dcf)).  Justificaram ausência:  Profa.  Dra.  Patricia  Rosana
Linardi  (Chefe  do  Departamento  de  Ciencias  Exatas  e  da  Terra  (dcet))  que  foi
substituída por: Prof. Dr. Renato Marcone Jose de Souza (Vice Chefe de Departamento
Dcet), Prof. Dr. Thiago Andre Moura Veiga (Chefe do Departamento de Quimica (dq))
que foi substituído por: Prof. Dr. Tiago Luiz Ferreira (Vice-chefe de Departamento
(dq)).  Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa. Dra. Ana Luisa Vietti
Bitencourt (Chefe do Departamento de Ciencias Ambientais (dca)), Profa. Dra. Carla
Poleselli Bruniera (Professor Adjunto), Prof. Dr. Leonardo Jose Amaral de Siqueira
(Professor Adjunto), Prof. Dr. Luciano de Figueiredo Borges (Professor Adjunto), Sra.
Maria  Fernanda  Salgado  Santos  Mattos  Pereira  (Técnico  Administrativo  em
Educação),  Sr.  Nathan  Andre  Luis  Valesko  Blaske  (Técnico  Administrativo  em
Educação),  Prof.  Dr.  Nilson  Antonio  de  Assuncao  (Professor  Associado).  Não
justificaram ausência: Profa. Dra. Anna Rafaela Cavalcante Braga (Professor Adjunto),
Profa.  Dra.  Erica  Aparecida  Souza  Silva  (Professor  Adjunto),  Sr.  Giovanni  Mietto
Foltran (Técnico Administrativo em Educação),  Prof.  Dr.  Jose Ermirio Ferreira de
Moraes (Professor Associado), Prof. Dr. Leandro Augusto Calixto (Professor Adjunto),
Profa. Dra. Mariana Agostini de Moraes (Professor Adjunto), Sr. Rodrigo Blanques de
Gusmao  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Romilda  Fernandez
Felisbino (Representante de órg). Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de
frequência,  Prof.  Dr.  Dario  Santos  Junior  iniciou  a  reunião.  ORDEM  DO  DIA:
Aprovação da Ata de 14/02/19 - aprovado com 7 abstenções. Aprovação do pedido
de afastamento do país - Prof. Décio Luis Semensatto Junior - aprovado com 1
abstenção.  Homologação  da  coordenação  da  Câmara  de  Pós-Graduação  e
Pesquisa - foram apresentados os resultados obtidos na eleição ocorrida na Câmara
de Pós-Graduação, conforme segue: 1º Suzan Pantaroto de Vasconcelos, 2º Rogério de
Almeida  Vieira  ,  3º  Richardt  Landgraf.  Em seguida  a  Congregação  aprovou  por
unanimidade  o  nome  da  Profa.  Dra.  Suzan  para  a  coordenação  da  Câmara.
Homologação  da  Banca  de  Livre  Docência  -Profa.  Simone  Miraglia  -  A
congregação aprovou por unanimidade a lista de docentes para compor a Comissão
Julgadora do concurso de livre-docência, área Economia, Saúde e Poluição Ambiental,
conforme documentação encaminhada pela Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa.
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EXPEDIENTE:  Informes  da  Diretoria  Acadêmica:  Organograma:  Prof.  Dr.
Flamínio informou que o GT do Organograma estava se reunindo para trabalhar no
organograma.  Estágio:  Prof.  Dr.  Flamínio  informou  que  juntamente  com  outros
participantes estava trabalhando pela regulamentação e regularização dos fluxos para
os Termos de Contratos de Estágios, visando o atendimento à legislação. Convênio
para estágio: Foi disponibilizado documento a todos informando do cancelamento de
convênios para estágio com a empresa Saint Gobain do Brasil. Informes da Diretoria
Administrativa: O Diretor Administrativo, sr. João Duarte, informou que estava em
vigor novo contrato de Limpeza. Sobre Orçamento, informou que o financeiro estava
fechado naquele momento. Em seguida, tendo-se finalizado a pauta, abriu-se espaço
para  manifestação  e  comentários  sobre  assuntos  diversos.  As  manifestações
abordaram  problemas  com  manutenção,  medidas  emergenciais  e  questões  de
segurança, status da obra do Biotério de Peixes. Sobre este útlimo, foi esclarecido que
a parte elétrica será realizada por RTI e que a conclusão deste laboratório dependerá
da execução da empresa. Foram feitos questionamentos acerca da obra do prédio de
acesso,  sendo  que,  após  comentários,  a  congregação  decidiu  por  solicitar  o
agendamento de uma visita da Pró-Reitora de Administração/Planejamento
para  esclarecimento  sobre  a  obra  do  campus  Diadema.  Outros  Informes:
Funpresp:  a  Sra.  Sandra (Chefe da Divisão de Recursos Humanos)  informou que
estava agendada uma reunião da Funpresp para esclarecimento sobre migração de
previdência, entretanto salientou que a Unifesp apenas havia atendido ao pedido da
Funpresp por espaço para a reunião, não expressando o assunto necessariamente uma
recomendação ou sugestão da Unifesp. Informes do DCF: Prof. Dr. Wagner informou
que o equipamento CONFOCAL, que faz parte do CESM, já estava em funcionamento e
disponível para agendamento. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Debora
Fernanda Correa Roggiero, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pelo Srº Presidente.

  
 Prof. Dr. Dario Santos Junior

Diretor Acadêmico do Campus Diadema
Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
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 Debora Fernanda Correa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
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